

RETIFICAÇÕES

Retificação do Regulamento de Execução (UE) n.º 399/2014 da Comissão, de 22 de abril de 2014, relativo à autorização das preparações de *Lactobacillus brevis* DSM 23231, *Lactobacillus brevis* DSMZ 16680, *Lactobacillus plantarum* CECT 4528 e *Lactobacillus fermentum* NCIMB 30169 como aditivos em alimentos para animais de todas as espécies

(«Jornal Oficial da União Europeia» L 119 de 23 de abril de 2014)

Nas páginas 42 e 43, no anexo, na primeira coluna «Número de identificação do aditivo»:

onde se lê: «1k20736»,

deve ler-se: «1k20744»;

onde se lê: «1k20737»,

deve ler-se: «1k20745»;

onde se lê: «1k20738»,

deve ler-se: «1k20746»;

onde se lê: «1k20739»,

deve ler-se: «1k20747».
